

În conformitate cu dispozițiile Legii nr. 215/2001 privind Administrația Publică Locală, republicată cu modificările și completările ulterioare și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud cu modificările și completările ulterioare.

Subsemnatul SAS Grigore, în calitate de consilier județean ales pe listele Partidului Social Democrat la alegerile locale din data de 5 iunie 2016, depun următorul

Raport de activitate

Pentru anul 2019

În calitatea mea de consilier județean am participat pe parcursul anului 2019 la 27 de ședințe ale Consiliului Județean, însemnând ședințe ordinare, ședințe extraordinare și de îndată dar și ședințe și dezbateri ale comisiei din care fac parte și anume *Dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecția mediului a monumentelor istorice și de arhitectură*.

Compartimentul de specialitate a Consiliului Județean ne-a pus la dispoziție premergător fiecărei ședințe prin intermediul site-ului instituției dar și prin email toate documentele necesare în vederea consultării și documentării asupra ordinii de zi și a proiectelor supuse spre dezbateră pentru a putea vota în cunoștință de cauză. În cazul altor proiecte care nu au fost dezbătute în cadrul comisiei de specialitate din care fac parte, pentru a vota în plenum Consiliului Județean în cunoștință de cauză m-am consultat cu colegii mei membrii ale celorlalte comisii detaliile legate de respectivele proiecte.

În comisia de specialitate am votat și avizat proiectele propuse de către inițiatori pe ordinea de zi, toate acestea ne-au fost detaliate de către specialiștii din cadrul executivului pe domeniile lor de activitate iar împreună cu colegii mei din cadrul comisiei am formulat și votat eventuale amendamente.

Ca și membru desemnat de către Consiliul Județean Bistrița Năsăud în ATOP (Autoritatea Teritorială de Ordine Publică), care își desfășoară activitatea în baza legii 218/23.05.2002 privind organizarea Poliției Române și a HG nr 787/ privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare ATOP. La fel ca și în cazul ședințelor de comisie am avut și aici puse la dispoziție materialele necesare pentru a putea fi studiate și dezbătute ulterior.

În cadrul ATOP fac parte din *Comisia pentru Probleme Sociale, Standarde Profesionale, Consultanță și Drepturile Omului*.

Conform hotărârii Consiliului Județean nr 47/25.04.2018 am fost desemnat pentru exercitarea atribuțiilor asociatului unic, Consiliul Județean Bistrița Nasaud la SC. Pază și Protecție Bistrița-Năsăud. Am participat la toate întrunirile la care au fost solocitați reprezentanții asociatului unic de către consiliul de administrație al societății.

Prin intermediul rețelelor de comunicare social-media, prin întâlnirile cu cetățenii din zona Văii Someșului Superior și mai ales ai comunei Feldru ,localitatea mea de domiciliu, am făcut cunoscute hotărârile și deciziile luate la nivelul Consiliului Județean, am răspuns la eventualele întrebări și am transmis informații privind activitatea mea în cadrul Consiliului Județean.

Consider că pe întreg anul 2019 activitatea prestată de către mine în cadrul Consiliului Județean a fost una care a respectat legistalia în vigoare, regulamentele dar și normele etice și morale ce ii revin unui ales local, și sper să fi adus mai multă bunastare conjudețenilor nostri.

Data

13.04.2020

Semnatura

Consilier județean

SAS Grigore